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２．就労の状況について

Ａ 就労状況について

（１）就労者・未就労者の割合【再掲】

現在働いていますか。【○は１つ】

※詳細は、「『１．回答者の属性』（１）就労者・未就労者の割合」を参照。

■就労状況〔回答数＝2,161〕

現在の就労状況 件数
無回答を除く
構成比（％）

働いている 1,520 70.3

働いていない

（直近2年以内に離職）

128 5.9

働いていない（直近2年

以内に離職した方以外）

376 17.4

学生である 137 6.3

合計 2,161 100.0

働いている

70.3%

働いていない

（直近2年以内に

離職）

5.9%

働いていない

（直近2年以内に

離職した方以外）

17.4%

学生である

6.3%
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（２）前職の離職理由（直近２年以内に離職した方のみ）

前職を辞めた一番の理由は何ですか。【○は１つ】

前職の離職理由については、「定年・契約期間の満了」が 18.8%と最も高く、次いで「職場の人間

関係が好ましくなかった」が 11.2%、「体調不良」が 9.1%の順となっている。

また、「新型コロナウイルス感染症関連の会社都合」は 4.6％となっている。

性別でみると、<男性>は「定年・契約期間の満了」の割合が高く、<女性>は<男性>より「結婚」、

「出産・育児」、「家族の介護・看護」、「家族の転勤」が高くなっている。

性別・年代別でみると、<女性>の 30～39 歳の層では「出産・育児」が最も高くなっている。

正規・非正規の別でみると、<正規>では「給料等収入が少なかった」が、<非正規>と<自営業 他

>では、「定年・契約期間の満了」が、それぞれ最も高くなっている。

■前職の離職理由（直近２年以内に離職した方のみ）〔回答数＝329〕

※本設問の回答対象者には「現在働いているが直近２年以内に離職を経験した」方を含む。

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 329 100.0%

定年・契約期間の満了 62 18.8%

職場の人間関係が好ましくなかっ
た

37 11.2%

体調不良 30 9.1%

給料等収入が少なかった 29 8.8%

労働時間、休日等の労働条件が悪
かった

29 8.8%

出産・育児 20 6.1%

家族の介護・看護 17 5.2%

仕事の内容に興味を持てなかった 16 4.9%

その他会社都合 16 4.9%

新型コロナウイルス感染症関連の
会社都合

15 4.6%

家族の転勤 9 2.7%

能力・個性・資格を活かせなった 8 2.4%

結婚 7 2.1%

会社の将来が不安だった 6 1.8%

その他 28 8.5%

18.8%

11.2%

9.1%

8.8%

8.8%

6.1%

5.2%

4.9%

4.9%

4.6%

2.7%

2.4%

2.1%

1.8%

8.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25%



165

【性別・年代別／正規・非正規の別（前職の離職理由）】
※ は第１位、 は第２位、 は第３位の項目
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120 9 2 11 2 9 9 0 0 0 13 42 7 6 1 9

100% 7.5% 1.7% 9.2% 1.7% 7.5% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 10.8% 35.0% 5.8% 5.0% 0.8% 7.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - -

3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

100% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

8 0 0 3 0 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 2 0 2 0 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 1 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 1 1 4

100% 7.7% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 30.8%

3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

7 0 1 0 0 2 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0

100% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

100% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

8 2 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 1

100% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5%

20 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 13 1 2 0 1

100% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 65.0% 5.0% 10.0% 0.0% 5.0%

29 3 0 1 0 2 0 0 0 0 3 18 0 2 0 0

100% 10.3% 0.0% 3.4% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 62.1% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0%

18 0 1 0 0 0 1 0 0 0 4 9 3 0 0 0

100% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

207 6 6 25 4 20 20 7 20 17 17 20 8 10 8 19

100% 2.9% 2.9% 12.1% 1.9% 9.7% 9.7% 3.4% 9.7% 8.2% 8.2% 9.7% 3.9% 4.8% 3.9% 9.2%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - -

16 1 1 4 1 4 2 0 0 0 0 0 2 0 0 1

100% 6.3% 6.3% 25.0% 6.3% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3%

23 0 2 2 1 4 2 3 3 0 2 0 0 0 0 4

100% 0.0% 8.7% 8.7% 4.3% 17.4% 8.7% 13.0% 13.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.4%

19 0 0 1 1 2 1 1 8 0 1 0 0 1 1 2

100% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 10.5% 5.3% 5.3% 42.1% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 10.5%

15 2 0 1 0 1 1 2 6 0 0 1 0 0 0 1

100% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 6.7% 13.3% 40.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%

17 0 0 5 0 2 2 0 2 2 1 1 0 2 0 0

100% 0.0% 0.0% 29.4% 0.0% 11.8% 11.8% 0.0% 11.8% 11.8% 5.9% 5.9% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0%

23 1 2 3 0 3 3 0 1 0 2 2 2 1 2 1

100% 4.3% 8.7% 13.0% 0.0% 13.0% 13.0% 0.0% 4.3% 0.0% 8.7% 8.7% 8.7% 4.3% 8.7% 4.3%

21 1 0 1 0 2 1 1 0 3 4 2 3 0 0 3

100% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 9.5% 4.8% 4.8% 0.0% 14.3% 19.0% 9.5% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

20 1 0 5 1 1 4 0 0 1 1 1 0 1 3 1

100% 5.0% 0.0% 25.0% 5.0% 5.0% 20.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 5.0% 0.0% 5.0% 15.0% 5.0%

22 0 0 3 0 1 1 0 0 3 3 3 0 4 1 3

100% 0.0% 0.0% 13.6% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 13.6% 13.6% 13.6% 0.0% 18.2% 4.5% 13.6%

21 0 0 0 0 0 1 0 0 6 3 7 1 0 1 2

100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 33.3% 4.8% 0.0% 4.8% 9.5%

10 0 1 0 0 0 2 0 0 2 0 3 0 1 0 1

100% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0%

90 8 3 13 4 16 13 1 1 1 4 7 4 4 1 10

100% 8.9% 3.3% 14.4% 4.4% 17.8% 14.4% 1.1% 1.1% 1.1% 4.4% 7.8% 4.4% 4.4% 1.1% 11.1%

113 3 2 16 2 9 6 2 7 7 8 26 6 5 6 8

100% 2.7% 1.8% 14.2% 1.8% 8.0% 5.3% 1.8% 6.2% 6.2% 7.1% 23.0% 5.3% 4.4% 5.3% 7.1%

14 0 0 2 0 2 0 0 0 0 1 4 0 2 1 2

100% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 28.6% 0.0% 14.3% 7.1% 14.3%

上段：回答数
下段：回答割合（％）

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

35～39歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

70歳以上
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別
・
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別
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小計

15～19歳

20～24歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上
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性

小計

15～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳
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規
・

非
正
規
の
別

正規

非正規

自営業　他
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Ｂ 就労に対する新型コロナウイルス感染症の影響について

（１）コロナ禍の仕事や収入への影響

新型コロナウイルス感染症に関連して、あなたの仕事や収入に影響がありましたか。【○は１
つ】

コロナ禍の仕事や収入への影響については、「ある程度影響があった」と「あまり影響はなかっ

た」が 31.0%と最も高く、次いで「全く影響はなかった」が 19.4%、「大いに影響があった」が 18.6%

の順となっている。

「大いに影響があった」と「ある程度影響があった」の合計について性別・年代別でみると、<男

性>では 15～64 歳で 50％以上であったのに対し、<女性>で 50％を超えたのは 20～29 歳と 40～44

歳のみとなっている。

正規・非正規の別でみると、<自営業 他>では「大いに影響があった」が 35.2％と他の層より 15

ポイント以上高く、「全く影響はなかった」が 7.4％と 10 ポイント近く低くなっている。

また、「大いに影響があった」と「ある程度影響があった」の合計については、<正規>で 53.7％、

<非正規>で 40.2％、<自営業 他>で 70.4％と開きが見られる。

■コロナ禍の仕事や収入への影響〔回答数＝1,609〕

大いに影響

があった

18.6%

ある程度影響

があった

31.0%

あまり影響はな

かった

31.0%

全く影響は

なかった

19.4%
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【性別・年代別／正規・非正規の別（コロナ禍の仕事や収入への影響）】

大いに影響あった

20.2

11.1

26.3

20.4

20.6

26.8

26.0

15.2

27.1

17.9

11.0

19.0

17.3

19.1

25.4

20.7

17.0

16.7

16.2

16.4

17.3

16.3

11.1

15.9

19.9

12.7

35.2

ある程度影響があった

32.9

100.0

50.0

36.8

30.6

38.1

35.2

33.8

41.8

22.9

32.1

25.6

25.4

29.5

31.9

37.3

28.0

25.5

36.7

29.7

31.8

29.6

26.1

23.8

25.0

33.8

27.5

35.2

あまり影響はなかった

28.8

11.1

15.8

32.7

25.4

25.4

29.9

34.2

28.6

29.8

39.0

25.4

32.9

100.0

25.5

26.9

28.0

33.0

28.9

33.3

35.5

40.8

34.8

34.9

27.3

29.4

34.6

22.1

全く影響はなかった

18.1

27.8

21.1

16.3

15.9

12.7

10.4

8.9

21.4

20.2

24.4

30.2

20.4

23.4

10.4

23.2

24.5

17.8

20.7

16.4

12.2

22.8

30.2

31.8

16.9

25.2

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

男性

(n=697)
15～19歳

(n=3)
20～24歳

(n=18)
25～29歳

(n=38)
30～34歳

(n=49)
35～39歳

(n=63)
40～44歳

(n=71)
45～49歳

(n=77)
50～54歳

(n=79)
55～59歳

(n=70)
60～64歳

(n=84)
65～69歳

(n=82)
70歳以上

(n=63)

女性

(n=904)
15～19歳

(n=5)
20～24歳

(n=47)
25～29歳

(n=67)
30～34歳

(n=82)
35～39歳

(n=94)
40～44歳

(n=90)
45～49歳

(n=111)
50～54歳

(n=110)
55～59歳

(n=98)
60～64歳

(n=92)
65～69歳

(n=63)
70歳以上

(n=44)

正規

(n=829)
非正規

(n=535)
自営業 他

(n=122)

性
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・
年

代
別
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規

非
正

規
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別
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別
・
年
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別

正
規
・
非
正
規
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（２）具体的な影響（影響があった方のみ）

新型コロナウイルス感染症に関連したあなた自身への具体的な影響について、あてはまるもの
をご回答ください。【○はいくつでも】

具体的な影響については、「収入の減少」が 36.8%と最も高く、次いで「業務内容の変更」が 34.0%、

「勤務時間や労働時間の増加」が 26.2%の順となっている。

性別でみると、<男性><女性>ともに「収入の減少」が最も高く、次いで「業務内容の変更」とな

っている。

年代別でみると、20歳代～30歳代では、「業務内容の変更」が、40 歳代以上では「収入の減少」

が、それぞれ高い傾向が見られる。

正規・非正規の別でみると、<正規>では「業務内容の変更」が、<非正規>と<自営業 他>では「収

入の減少」が、それぞれ最も高くなっている。

特に、<自営業 他>では他の層より「収入の減少」が 20 ポイント以上高くなっている。

■具体的な影響（影響があった方のみ）〔回答数＝782〕

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 782 100.0%

収入の減少 288 36.8%

業務内容の変更 266 34.0%

勤務時間や労働時間の増加 205 26.2%

勤務時間や労働時間の減少（休業
を含む）

189 24.2%

雇用・就業形態の変更 62 7.9%

収入の増加 24 3.1%

自発的な退職 20 2.6%

勤め先の休廃業・倒産に伴う失業 12 1.5%

期間満了に伴う雇止め 11 1.4%

会社からの解雇 10 1.3%

その他 65 8.3%

36.8%

34.0%

26.2%

24.2%

7.9%

3.1%

2.6%

1.5%

1.4%

1.3%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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【性別・年代別／正規・非正規の別（コロナ禍の具体的な影響（影響があった方のみ））】
※ は第１位、 は第２位、 は第３位の項目
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363 5 7 6 34 129 78 93 144 7 3 20

100% 1.4% 1.9% 1.7% 9.4% 35.5% 21.5% 25.6% 39.7% 1.9% 0.8% 5.5%

3 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0

100% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 0 0 0 0 7 3 4 3 0 0 1

100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.6% 27.3% 36.4% 27.3% 0.0% 0.0% 9.1%

24 0 0 1 4 12 3 8 7 0 0 1

100% 0.0% 0.0% 4.2% 16.7% 50.0% 12.5% 33.3% 29.2% 0.0% 0.0% 4.2%

25 0 0 1 1 10 5 10 9 0 0 2

100% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 40.0% 20.0% 40.0% 36.0% 0.0% 0.0% 8.0%

36 0 0 0 5 12 9 14 12 1 0 3

100% 0.0% 0.0% 0.0% 13.9% 33.3% 25.0% 38.9% 33.3% 2.8% 0.0% 8.3%

43 0 0 0 2 15 6 13 19 1 0 4

100% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 34.9% 14.0% 30.2% 44.2% 2.3% 0.0% 9.3%

46 0 2 0 4 16 15 12 20 1 0 1

100% 0.0% 4.3% 0.0% 8.7% 34.8% 32.6% 26.1% 43.5% 2.2% 0.0% 2.2%

45 0 0 1 5 16 7 15 18 2 0 4

100% 0.0% 0.0% 2.2% 11.1% 35.6% 15.6% 33.3% 40.0% 4.4% 0.0% 8.9%

34 2 1 0 2 13 6 6 14 2 0 0

100% 5.9% 2.9% 0.0% 5.9% 38.2% 17.6% 17.6% 41.2% 5.9% 0.0% 0.0%

42 1 1 2 6 15 9 5 12 0 0 1

100% 2.4% 2.4% 4.8% 14.3% 35.7% 21.4% 11.9% 28.6% 0.0% 0.0% 2.4%

29 1 2 1 3 8 10 5 14 0 0 2

100% 3.4% 6.9% 3.4% 10.3% 27.6% 34.5% 17.2% 48.3% 0.0% 0.0% 6.9%

25 1 1 0 1 4 5 0 16 0 3 1

100% 4.0% 4.0% 0.0% 4.0% 16.0% 20.0% 0.0% 64.0% 0.0% 12.0% 4.0%

414 5 4 6 28 136 110 110 141 17 17 45

100% 1.2% 1.0% 1.4% 6.8% 32.9% 26.6% 26.6% 34.1% 4.1% 4.1% 10.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - -

24 0 0 0 1 13 8 6 7 1 2 3

100% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 54.2% 33.3% 25.0% 29.2% 4.2% 8.3% 12.5%

42 0 0 1 1 20 7 15 6 2 0 3

100% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 47.6% 16.7% 35.7% 14.3% 4.8% 0.0% 7.1%

39 0 1 1 2 12 14 13 14 1 1 4

100% 0.0% 2.6% 2.6% 5.1% 30.8% 35.9% 33.3% 35.9% 2.6% 2.6% 10.3%

38 0 0 0 1 17 10 10 13 2 0 3

100% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 44.7% 26.3% 26.3% 34.2% 5.3% 0.0% 7.9%

48 1 0 1 2 10 16 13 17 3 1 5

100% 2.1% 0.0% 2.1% 4.2% 20.8% 33.3% 27.1% 35.4% 6.3% 2.1% 10.4%

50 1 0 0 3 18 6 16 17 0 2 8

100% 2.0% 0.0% 0.0% 6.0% 36.0% 12.0% 32.0% 34.0% 0.0% 4.0% 16.0%

53 2 0 1 5 17 16 14 17 4 3 6

100% 3.8% 0.0% 1.9% 9.4% 32.1% 30.2% 26.4% 32.1% 7.5% 5.7% 11.3%

43 0 2 1 5 12 12 10 14 1 0 7

100% 0.0% 4.7% 2.3% 11.6% 27.9% 27.9% 23.3% 32.6% 2.3% 0.0% 16.3%

39 1 1 0 5 10 10 7 14 3 6 3

100% 2.6% 2.6% 0.0% 12.8% 25.6% 25.6% 17.9% 35.9% 7.7% 15.4% 7.7%

20 0 0 1 2 4 4 3 11 0 2 1

100% 0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 20.0% 20.0% 15.0% 55.0% 0.0% 10.0% 5.0%

18 0 0 0 1 3 7 3 11 0 0 2

100% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 16.7% 38.9% 16.7% 61.1% 0.0% 0.0% 11.1%

443 2 4 6 31 192 79 158 120 16 3 32

100% 0.5% 0.9% 1.4% 7.0% 43.3% 17.8% 35.7% 27.1% 3.6% 0.7% 7.2%

207 3 3 2 20 50 81 35 93 7 8 17

100% 1.4% 1.4% 1.0% 9.7% 24.2% 39.1% 16.9% 44.9% 3.4% 3.9% 8.2%

81 0 1 1 8 13 24 7 54 1 1 9

100% 0.0% 1.2% 1.2% 9.9% 16.0% 29.6% 8.6% 66.7% 1.2% 1.2% 11.1%

正
規
・

非
正
規
の
別

正規

非正規

自営業　他

上段：回答数
下段：回答割合（％）

性
別
・
年
代
別

男
性

小計

15～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

女
性

小計

15～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳
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（３）事業所に求める取組

新型コロナウイルス感染症の収束に向けた働き方について、事業所に求める取組はあります
か。【○はいくつでも】

事業所に求める取組については、「特にない」を除き、「事業所内消毒など感染対策の徹底」が 46.8%

と最も高く、次いで「ＷＥＢ会議など対面を避ける業務形態の導入」が 22.8%、「テレワークの導入

促進」が 18.8％の順となっている。

性別・年代別でみると、すべての層で「事業所内消毒など感染対策の徹底」が上位３位以内に入

っている。

また、「テレワークの導入促進」については、<男性>の<15～19 歳>、<25～29 歳>、<女性>の<15～

19 歳>、25～34 歳と、比較的若い層で上位に入っている。

正規・非正規の別でみると、<正規>で「ＷＥＢ会議など対面を避ける業務形態の導入」が 29.8％

と、他の層より 14 ポイント以上高くなっている。

■事業所に求める取組〔回答数＝1,545〕

※ テレワーク：在宅やオフィス以外の施設での勤務など場所や時間にとらわれない働き方

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 1,545 100.0%

事業所内消毒など感染対策の徹
底

723 46.8%

ＷＥＢ会議など対面を避ける業務
形態の導入

352 22.8%

テレワーク（※）の導入促進 291 18.8%

時差出勤等の導入促進 261 16.9%

定常業務の自動化やロボット導入
など省人化

116 7.5%

その他 42 2.7%

特にない 459 29.7%

46.8%

22.8%

18.8%

16.9%

7.5%

2.7%

29.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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【性別・年代別／正規・非正規の別（事業所に求める取組）】
※ は第１位、 は第２位、 は第３位の項目

合
計

テ
レ
ワ
ー

ク
の
導
入

促
進

時
差
出
勤
等
の
導
入

促
進

Ｗ
Ｅ
Ｂ
会
議
な
ど
対

面
を
避
け
る
業
務
形

態
の
導
入

事
業
所
内
消
毒
な
ど

感
染
対
策
の
徹
底

定
常
業
務
の
自
動
化

や
ロ
ボ

ッ
ト
導
入
な

ど
省
人
化

そ
の
他

特
に
な
い

664 144 116 168 301 55 18 197

100% 21.7% 17.5% 25.3% 45.3% 8.3% 2.7% 29.7%

3 2 1 1 1 0 0 1

100% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

17 4 3 6 7 1 0 6

100% 23.5% 17.6% 35.3% 41.2% 5.9% 0.0% 35.3%

38 16 3 10 11 4 0 11

100% 42.1% 7.9% 26.3% 28.9% 10.5% 0.0% 28.9%

49 11 12 8 16 9 2 20

100% 22.4% 24.5% 16.3% 32.7% 18.4% 4.1% 40.8%

61 16 7 21 30 8 0 17

100% 26.2% 11.5% 34.4% 49.2% 13.1% 0.0% 27.9%

73 18 15 21 27 7 2 20

100% 24.7% 20.5% 28.8% 37.0% 9.6% 2.7% 27.4%

74 15 14 19 30 6 2 24

100% 20.3% 18.9% 25.7% 40.5% 8.1% 2.7% 32.4%

79 19 17 28 32 7 5 21

100% 24.1% 21.5% 35.4% 40.5% 8.9% 6.3% 26.6%

67 13 15 17 36 2 1 15

100% 19.4% 22.4% 25.4% 53.7% 3.0% 1.5% 22.4%

82 16 14 17 45 7 3 18

100% 19.5% 17.1% 20.7% 54.9% 8.5% 3.7% 22.0%

74 11 12 16 40 3 2 26

100% 14.9% 16.2% 21.6% 54.1% 4.1% 2.7% 35.1%

47 3 3 4 26 1 1 18

100% 6.4% 6.4% 8.5% 55.3% 2.1% 2.1% 38.3%

875 145 144 182 421 60 24 260

100% 16.6% 16.5% 20.8% 48.1% 6.9% 2.7% 29.7%

5 4 3 1 2 1 0 0

100% 80.0% 60.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%

46 10 9 11 19 1 0 16

100% 21.7% 19.6% 23.9% 41.3% 2.2% 0.0% 34.8%

66 22 12 20 27 12 0 15

100% 33.3% 18.2% 30.3% 40.9% 18.2% 0.0% 22.7%

81 22 18 21 43 8 2 17

100% 27.2% 22.2% 25.9% 53.1% 9.9% 2.5% 21.0%

89 15 20 16 40 9 3 26

100% 16.9% 22.5% 18.0% 44.9% 10.1% 3.4% 29.2%

89 18 16 25 45 12 1 24

100% 20.2% 18.0% 28.1% 50.6% 13.5% 1.1% 27.0%

109 17 21 23 48 6 5 33

100% 15.6% 19.3% 21.1% 44.0% 5.5% 4.6% 30.3%

110 18 14 28 50 7 5 28

100% 16.4% 12.7% 25.5% 45.5% 6.4% 4.5% 25.5%

99 7 10 15 60 0 3 29

100% 7.1% 10.1% 15.2% 60.6% 0.0% 3.0% 29.3%

85 3 9 7 44 2 2 31

100% 3.5% 10.6% 8.2% 51.8% 2.4% 2.4% 36.5%

55 6 11 9 25 1 1 22

100% 10.9% 20.0% 16.4% 45.5% 1.8% 1.8% 40.0%

40 3 1 6 17 1 2 19

100% 7.5% 2.5% 15.0% 42.5% 2.5% 5.0% 47.5%

818 194 158 244 372 85 12 211

100% 23.7% 19.3% 29.8% 45.5% 10.4% 1.5% 25.8%

514 67 67 79 251 17 19 173

100% 13.0% 13.0% 15.4% 48.8% 3.3% 3.7% 33.7%

113 5 17 13 49 6 7 46

100% 4.4% 15.0% 11.5% 43.4% 5.3% 6.2% 40.7%

正
規
・

非
正
規
の
別

正規

非正規

自営業　他

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

女
性

小計

15～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

70歳以上

性
別
・
年
代
別

男
性

小計

15～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

35～39歳

上段：回答数
下段：回答割合（％）
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Ｃ 就労形態などについて

（１）現在の就業形態

現在働いている就業形態はどれにあたりますか。【○は１つ】

現在の就業形態については、「正社員・正規職員」が 55.4%と最も高く、次いで「パート・アルバ

イト」が 24.9%、「契約社員」が 6.5%の順となっている。

前回調査との比較では、大きな差は見られない。

性別・年代別でみると、<女性>では「正社員・正規職員」の割合が 34 歳以下では６～８割台であ

るのに対し、35～54 歳では４割台後半、<55～59 歳>では３割台、60 歳以上では１割前後と、年代

が上がるにつれて低くなり、「パート・アルバイト」の割合が高くなる傾向が見られる。

■現在の就業形態〔回答数＝1,512〕

※フリーランス：特定の企業や団体、組織に属さず個人として仕事を請け負う働き方

【前回調査との比較】

正社員・

正規職員

55.4%

契約社員

6.5%

嘱託社員

3.6%

パート・

アルバイト

24.9%

派遣労働者

1.5%

自営業

5.8%

フリーランス

（※）

1.0%
その他

1.5%

正社員・

正規職員

55.4

53.8

契約社員

6.5

5.4

嘱託社員

3.6

3.0

パート・

アルバイト

24.9

25.7

派遣労働者

1.5

1.8

自営業

5.8

7.6

フリーランス

（※）

1.0

0.6

その他

1.5

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

令和４年度

(n=1,512)

平成30年度

(n=1,359)



173

【性別・年代別／正規・非正規の別（現在の就業形態）】

正社員・

正規職員

70.2

100.0

81.3

91.9

85.1

90.3

87.7

78.7

85.9

85.7

49.4

23.9

17.8

43.9

80.0

73.9

77.0

67.6

46.2

47.1

47.2

48.1

35.1

13.8

9.6

12.2

100.0

契約社員

5.0

2.1

2.7

1.3

15.6

18.3

8.9

7.6

8.7

1.6

7.0

6.6

6.9

9.4

10.2

6.4

9.2

9.6

4.9

17.8

嘱託社員

5.2

1.3

15.6

15.5

22.2

2.4

1.4

2.2

1.1

2.8

2.8

1.1

6.9

3.8

2.4

9.8

パート・

アルバイト

7.6

18.8

8.1

2.1

1.4

2.7

2.6

4.3

5.2

23.9

31.1

38.2

20.0

13.0

18.0

19.7

39.6

35.6

34.0

34.3

50.0

56.3

63.5

58.5

68.4

派遣労働者

1.1

4.3

1.3

1.3

2.8

2.2

1.8

4.3

3.3

1.1

4.6

0.9

1.1

3.8

4.9

4.0

自営業

8.4

4.3

8.1

5.5

12.0

7.7

10.0

10.4

12.7

11.1

3.5

1.4

2.2

1.1

2.8

1.9

2.1

11.5

5.8

14.6

69.6

フリーランス

1.2

2.1

2.7

2.7

2.8

2.2

0.8

2.8

1.1

0.9

1.9

1.1

12.0

その他

1.2

1.6

4.0

2.6

4.4

1.8

2.2

2.3

1.9

0.9

3.2

2.3

3.8

2.4

18.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

男性

(n=654)

15～19歳

(n=3)

20～24歳

(n=16)

25～29歳

(n=37)

30～34歳

(n=47)

35～39歳

(n=62)

40～44歳

(n=73)

45～49歳

(n=75)

50～54歳

(n=78)

55～59歳

(n=70)

60～64歳

(n=77)

65～69歳

(n=71)

70歳以上

(n=45)

女性

(n=850)

15～19歳

(n=5)

20～24歳

(n=46)

25～29歳

(n=61)

30～34歳

(n=71)

35～39歳

(n=91)

40～44歳

(n=87)

45～49歳

(n=106)

50～54歳

(n=108)

55～59歳

(n=94)

60～64歳

(n=87)

65～69歳

(n=52)

70歳以上

(n=41)

正規

(n=837)

非正規

(n=550)

自営業 他

(n=125)

性
別

・
年

代
別

正
規

・
非

正
規

の

別

性
別
・
年
代
別

正
規
・
非
正
規
の
別
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（２）業種

現在の仕事の業種はどれにあたりますか。【○は１つ】

業種については、「医療、福祉」が 24.4%と最も高く、次いで「サービス業」が 14.8%、「卸売業、

小売業」が 10.9%の順となっている。

性別でみると、<男性>では「サービス業」が 15.1％と最も高く、次いで「医療、福祉」が 12.8％、

「公務」が 12.1％の順となっている。

<女性>では、「医療、福祉」が 33.1％と最も高く、次いで「サービス業」が 14.5％、「卸売業、小

売業」が 11.6％の順となっている。

正規・非正規の別でみると、<正規>と<非正規>では「医療、福祉」が最も高くなっている。

また、<自営業 他>では「建設業」が 20.3％と最も高く、他の層より 10 ポイント以上高くなっ

ている。

■業種〔回答数＝1,510〕

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 1,510 100.0%

農林水産業 13 0.9%

鉱業 2 0.1%

建設業 102 6.8%

製造業 89 5.9%

電気・ガス・熱供給・水道業 32 2.1%

情報通信業 39 2.6%

運輸業、郵便業 69 4.6%

卸売業、小売業 165 10.9%

金融業、保険業 55 3.6%

不動産業、物品賃貸業 17 1.1%

宿泊業、飲食サービス業 67 4.4%

医療、福祉 368 24.4%

教育、学習支援業 124 8.2%

サービス業 224 14.8%

公務 122 8.1%

その他 22 1.5%

0.9%

0.1%

6.8%

5.9%

2.1%

2.6%

4.6%

10.9%

3.6%

1.1%

4.4%

24.4%

8.2%

14.8%

8.1%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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【性別・年代別／正規・非正規の別（業種）】
※ は第１位、 は第２位、 は第３位の項目

合
計

農
林
水
産
業

鉱
業

建
設
業

製
造
業

電
気
・
ガ
ス
・
熱
供
給
・

水
道
業

情
報
通
信
業

運
輸
業

、
郵
便
業

卸
売
業

、
小
売
業

金
融
業

、
保
険
業

不
動
産
業

、
物
品
賃
貸
業

宿
泊
業

、
飲
食
サ
ー

ビ
ス

業 医
療

、
福
祉

教
育

、
学
習
支
援
業

サ
ー

ビ
ス
業

公
務

そ
の
他

654 13 2 74 48 18 20 50 67 33 6 15 84 39 99 79 7

100% 2.0% 0.3% 11.3% 7.3% 2.8% 3.1% 7.6% 10.2% 5.0% 0.9% 2.3% 12.8% 6.0% 15.1% 12.1% 1.1%

3 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

100% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

16 0 1 1 0 3 0 0 3 0 0 1 1 0 1 5 0

100% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 31.3% 0.0%

37 1 0 3 2 2 0 0 5 1 0 0 12 2 5 3 1

100% 2.7% 0.0% 8.1% 5.4% 5.4% 0.0% 0.0% 13.5% 2.7% 0.0% 0.0% 32.4% 5.4% 13.5% 8.1% 2.7%

47 2 0 6 6 0 1 4 2 2 0 1 9 2 6 5 1

100% 4.3% 0.0% 12.8% 12.8% 0.0% 2.1% 8.5% 4.3% 4.3% 0.0% 2.1% 19.1% 4.3% 12.8% 10.6% 2.1%

62 2 0 10 5 1 0 2 5 4 3 1 11 2 10 4 2

100% 3.2% 0.0% 16.1% 8.1% 1.6% 0.0% 3.2% 8.1% 6.5% 4.8% 1.6% 17.7% 3.2% 16.1% 6.5% 3.2%

73 0 0 9 3 3 5 8 7 6 0 3 5 1 13 10 0

100% 0.0% 0.0% 12.3% 4.1% 4.1% 6.8% 11.0% 9.6% 8.2% 0.0% 4.1% 6.8% 1.4% 17.8% 13.7% 0.0%

75 0 0 9 4 2 2 7 6 2 0 3 18 1 10 10 1

100% 0.0% 0.0% 12.0% 5.3% 2.7% 2.7% 9.3% 8.0% 2.7% 0.0% 4.0% 24.0% 1.3% 13.3% 13.3% 1.3%

78 0 0 8 8 1 2 4 12 4 0 2 7 6 13 11 0

100% 0.0% 0.0% 10.3% 10.3% 1.3% 2.6% 5.1% 15.4% 5.1% 0.0% 2.6% 9.0% 7.7% 16.7% 14.1% 0.0%

70 2 0 13 4 0 4 5 4 2 0 1 5 8 9 13 0

100% 2.9% 0.0% 18.6% 5.7% 0.0% 5.7% 7.1% 5.7% 2.9% 0.0% 1.4% 7.1% 11.4% 12.9% 18.6% 0.0%

77 2 0 4 8 2 4 8 5 8 1 2 4 11 9 8 1

100% 2.6% 0.0% 5.2% 10.4% 2.6% 5.2% 10.4% 6.5% 10.4% 1.3% 2.6% 5.2% 14.3% 11.7% 10.4% 1.3%

69 0 1 6 4 3 2 5 12 3 2 0 6 5 15 5 0

100% 0.0% 1.4% 8.7% 5.8% 4.3% 2.9% 7.2% 17.4% 4.3% 2.9% 0.0% 8.7% 7.2% 21.7% 7.2% 0.0%

47 4 0 5 3 1 0 7 5 1 0 1 6 1 8 4 1

100% 8.5% 0.0% 10.6% 6.4% 2.1% 0.0% 14.9% 10.6% 2.1% 0.0% 2.1% 12.8% 2.1% 17.0% 8.5% 2.1%

848 0 0 27 41 14 19 18 98 22 11 52 281 84 123 43 15

100% 0.0% 0.0% 3.2% 4.8% 1.7% 2.2% 2.1% 11.6% 2.6% 1.3% 6.1% 33.1% 9.9% 14.5% 5.1% 1.8%

5 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0

100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%

46 0 0 0 1 0 4 1 5 0 0 4 16 6 7 2 0

100% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 8.7% 2.2% 10.9% 0.0% 0.0% 8.7% 34.8% 13.0% 15.2% 4.3% 0.0%

61 0 0 1 2 0 2 3 6 1 2 2 28 5 4 5 0

100% 0.0% 0.0% 1.6% 3.3% 0.0% 3.3% 4.9% 9.8% 1.6% 3.3% 3.3% 45.9% 8.2% 6.6% 8.2% 0.0%

71 0 0 0 5 1 1 2 7 0 1 6 21 8 14 5 0

100% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 1.4% 1.4% 2.8% 9.9% 0.0% 1.4% 8.5% 29.6% 11.3% 19.7% 7.0% 0.0%

90 0 0 4 3 1 3 1 12 4 0 1 35 9 15 1 1

100% 0.0% 0.0% 4.4% 3.3% 1.1% 3.3% 1.1% 13.3% 4.4% 0.0% 1.1% 38.9% 10.0% 16.7% 1.1% 1.1%

88 0 0 8 3 3 0 1 6 4 3 8 27 11 7 6 1

100% 0.0% 0.0% 9.1% 3.4% 3.4% 0.0% 1.1% 6.8% 4.5% 3.4% 9.1% 30.7% 12.5% 8.0% 6.8% 1.1%

106 0 0 3 6 3 2 2 11 3 1 6 43 12 8 5 1

100% 0.0% 0.0% 2.8% 5.7% 2.8% 1.9% 1.9% 10.4% 2.8% 0.9% 5.7% 40.6% 11.3% 7.5% 4.7% 0.9%

108 0 0 1 7 1 3 3 10 3 0 5 27 20 16 9 3

100% 0.0% 0.0% 0.9% 6.5% 0.9% 2.8% 2.8% 9.3% 2.8% 0.0% 4.6% 25.0% 18.5% 14.8% 8.3% 2.8%

93 0 0 2 2 2 1 4 14 6 1 6 30 10 5 4 6

100% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 2.2% 1.1% 4.3% 15.1% 6.5% 1.1% 6.5% 32.3% 10.8% 5.4% 4.3% 6.5%

87 0 0 4 5 1 3 0 16 0 2 6 26 1 19 3 1

100% 0.0% 0.0% 4.6% 5.7% 1.1% 3.4% 0.0% 18.4% 0.0% 2.3% 6.9% 29.9% 1.1% 21.8% 3.4% 1.1%

53 0 0 2 4 1 0 1 5 0 1 4 13 1 17 2 2

100% 0.0% 0.0% 3.8% 7.5% 1.9% 0.0% 1.9% 9.4% 0.0% 1.9% 7.5% 24.5% 1.9% 32.1% 3.8% 3.8%

39 0 0 2 3 1 0 0 5 0 0 4 13 1 10 0 0

100% 0.0% 0.0% 5.1% 7.7% 2.6% 0.0% 0.0% 12.8% 0.0% 0.0% 10.3% 33.3% 2.6% 25.6% 0.0% 0.0%

835 6 2 62 45 17 27 41 78 35 8 16 222 80 100 90 6

100% 0.7% 0.2% 7.4% 5.4% 2.0% 3.2% 4.9% 9.3% 4.2% 1.0% 1.9% 26.6% 9.6% 12.0% 10.8% 0.7%

548 5 0 14 34 10 9 23 77 18 6 39 134 39 100 31 9

100% 0.9% 0.0% 2.6% 6.2% 1.8% 1.6% 4.2% 14.1% 3.3% 1.1% 7.1% 24.5% 7.1% 18.2% 5.7% 1.6%

123 2 0 25 8 5 3 5 10 2 3 12 12 5 24 0 7

100% 1.6% 0.0% 20.3% 6.5% 4.1% 2.4% 4.1% 8.1% 1.6% 2.4% 9.8% 9.8% 4.1% 19.5% 0.0% 5.7%

正
規
・

非
正
規
の
別

正規

非正規

自営業　他

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

女
性

小計

15～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

70歳以上

性
別
・
年
代
別

男
性

小計

15～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

35～39歳

上段：回答数
下段：回答割合（％）
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（３）担当業務

あなたの担当している主な業務分野は何ですか。【○は１つ】

担当業務については、「医療・介護・福祉」が 19.5%と最も高く、次いで「事務」が 19.1%、「公

務・教育等」が 10.6%の順となっている。

前回調査との比較では、大きな差は見られない。

性別でみると、<男性>は「営業」と「建築・土木・製造」について<女性>より 10 ポイント以上高

くなっている。

また、<女性>は「医療・介護・福祉」と「事務」について<男性>より 10 ポイント以上高くなって

いる。

正規・非正規の別でみると、<正規>では「営業」、「医療・介護・福祉」、「公務・教育等」が、<非

正規>は、「販売・接客」、「サービス・飲食」、「物流・運輸・設備」が、<自営業 他>では「建築・

土木・製造」、「経営・管理職」、「その他」が、他の層より 3 ポイント以上高くなっている。

■担当業務〔回答数＝1,504〕

【前回調査との比較】

営業

7.6%

事務

19.1%

販売・接客

9.9%

サービス・

飲食

8.8%
ＩＴ・

エンジニア

2.5%

医療・介護・

福祉

19.5%

物流・運輸・

設備

5.6%

建築・土木・

製造

7.2%

公務・教育等

10.6%

経営・管理職

5.3%

その他

3.9%

営業

7.6

7.6

事務

19.1

17.8

販売・

接客

9.9

10.8

サービス

・飲食

8.8

9.5

ＩＴ・

エンジニア

2.5

1.8

医療・

介護・

福祉

19.5

17.7

物流・

運輸・

設備

5.6

6.0

建築・

土木・

製造

7.2

10.0

公務・

教育等

10.6

8.4

経営・

管理職

5.3

4.4

その他

3.9

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

令和４年度

(n=1,504)

平成30年度

(n=1,356)
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【性別・年代別／正規・非正規の別（担当業務）】

営業

13.8

13.3

13.5

14.9

21.0

23.3

5.3

14.1

8.6

11.8

14.3

12.8

2.7

2.2

1.6

2.8

3.3

3.4

3.8

5.7

2.2

1.2

10.6

3.1

7.4

事務

12.1

20.0

16.2

8.5

4.8

9.6

9.3

14.1

11.4

23.7

12.9

6.4

24.7

40.0

10.9

31.1

25.4

23.1

31.8

25.7

21.9

28.0

27.1

17.0

15.4

18.8

20.5

13.2

販売・接客

5.8

33.3

20.0

8.1

4.3

1.6

6.8

4.0

5.1

4.3

5.3

10.0

4.3

13.0

15.2

9.8

16.9

17.6

9.1

12.4

6.7

11.8

20.0

9.4

20.5

5.5

17.0

8.3

サービス・

飲食

5.7

4.3

6.5

1.4

6.7

3.8

7.1

6.6

8.6

12.8

11.3

20.0

13.0

4.9

9.9

5.5

12.5

8.6

11.4

9.7

11.8

24.5

23.1

3.4

16.3

12.4

ＩＴ・

エンジニア

4.6

8.1

4.3

4.8

2.7

4.0

11.5

4.3

2.6

2.9

2.1

0.8

6.5

1.6

1.1

1.0

1.2

3.8

0.9

医療・介護・

福祉

10.4

6.7

27.0

14.9

12.9

6.8

20.0

9.0

5.7

3.9

5.7

8.5

26.5

40.0

30.4

41.0

25.4

30.8

25.0

27.6

22.9

23.7

20.0

26.4

20.5

22.8

17.8

5.8

物流・運輸・

設備

9.6

6.7

2.7

8.5

4.8

9.6

10.7

6.4

10.0

6.6

18.6

19.1

2.4

1.6

1.4

2.2

2.3

2.9

3.8

3.2

3.5

1.9

4.4

7.7

4.1

建築・土木・

製造

12.9

66.7

13.3

2.7

19.1

22.6

13.7

12.0

6.4

21.4

10.5

10.0

4.3

2.8

2.2

1.4

4.4

2.3

2.9

3.8

1.1

2.4

9.4

2.6

7.8

4.2

15.7

公務・教育等

11.9

20.0

10.8

12.8

8.1

8.2

10.7

14.1

21.4

14.5

5.7

10.6

9.6

19.6

8.2

12.7

8.8

9.1

9.5

16.2

10.8

3.5

1.9

2.6

14.2

7.1

2.5

経営・管理職

9.6

2.7

6.5

17.8

13.3

14.1

5.7

13.2

10.0

6.4

1.9

1.4

1.9

2.9

2.2

2.4

5.7

7.7

6.4

0.9

17.4

その他

3.5

8.1

8.5

6.5

4.0

1.3

1.3

1.4

12.8

4.3

2.8

3.3

4.5

4.8

3.8

7.5

7.1

3.8

7.7

2.3

4.4

13.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

男性

(n=653)

15～19歳

(n=3)

20～24歳

(n=15)

25～29歳

(n=37)

30～34歳

(n=47)

35～39歳

(n=62)

40～44歳

(n=73)

45～49歳

(n=75)

50～54歳

(n=78)

55～59歳

(n=70)

60～64歳

(n=76)

65～69歳

(n=70)

70歳以上

(n=47)

女性

(n=843)

15～19歳

(n=5)

20～24歳

(n=46)

25～29歳

(n=61)

30～34歳

(n=71)

35～39歳

(n=91)

40～44歳

(n=88)

45～49歳

(n=105)

50～54歳

(n=105)

55～59歳

(n=93)

60～64歳

(n=85)

65～69歳

(n=53)

70歳以上

(n=39)

正規

(n=833)

非正規

(n=546)

自営業 他

(n=121)

性
別

・
年

代
別

正
規
・

非
正
規

の
別

性
別
・
年
代
別

正
規
・
非
正
規
の
別
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（４）在職期間

現在の仕事の在職期間をお答えください。【○は１つ】

在職期間については、「１０年以上」が 42.5%と最も高く、次いで「５年～１０年未満」が 20.0%、

「３年～５年未満」が 11.5%の順となっている。

前回調査との比較では、大きな差は見られない。

性別でみると、<男性><女性>ともに「１０年以上」の割合が最も高くなっているが、<男性>では

55.0％、<女性>では 33.1％と<男性>が<女性>を 20ポイント以上上回っている。

性別・年代別でみると、「１０年以上」の割合は、<男性>では<60～64 歳>から<65～69 歳>で 23.1

ポイント減少しており、<女性>では 35～49歳で３割台、50歳以上で４～５割台と増加傾向にある。

正規・非正規の別でみると、「１０年以上」について<正規>で 50.5％、<非正規>で 25.6％、<自営

業 他>で 63.2％と、<非正規>が他の層より大きく下回っている。

■在職期間〔回答数＝1,513〕

【前回調査との比較】

３か月未満

3.2%

３か月～

６か月未満

4.7%

６か月～

１年未満

3.2%
１年～

２年未満

9.3%

２年～

３年未満

5.6%

３年～

５年未満

11.5%

５年～

１０年未満

20.0%

１０年以上

42.5%

３か月未満

3.2

3.1

３か月～

６か月未満

4.7

3.5

６か月～

１年未満

3.2

4.4

１年～

２年未満

9.3

7.1

２年～

３年未満

5.6

6.9

３年～

５年未満

11.5

10.7

５年～

１０年未満

20.0

18.0

１０年以上

42.5

46.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

令和４年度

(n=1,513)

平成30年度

(n=1,331)
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【性別・年代別／正規・非正規の別（在職期間）】

３か月未満

2.3

6.3

4.3

1.6

4.0

1.3

1.4

1.3

4.2

4.3

3.9

8.7

6.6

1.4

5.5

6.8

4.7

1.9

2.1

5.7

2.5

1.9

5.1

2.4

３か月～６か月未満

2.8

33.3

37.5

5.4

1.6

1.4

2.7

3.9

2.8

6.2

60.0

32.6

8.2

2.8

2.2

4.5

2.8

7.4

4.3

6.9

2.5

4.2

5.8

3.2

６か月～１年未満

2.8

5.4

4.3

1.6

1.3

7.2

1.3

7.0

2.1

3.6

2.2

8.2

4.2

1.1

3.4

2.8

0.9

5.3

4.6

9.4

1.9

5.5

2.4

１年～２年未満

7.2

66.7

12.5

18.9

4.3

11.5

6.8

4.0

1.3

10.4

9.9

6.4

10.8

20.0

34.8

16.4

9.9

12.1

13.6

10.4

7.4

4.3

6.9

7.5

5.0

8.2

11.5

8.0

２年～３年未満

4.6

6.3

5.4

6.4

1.6

1.4

3.8

1.4

10.4

8.5

8.5

6.3

10.9

4.9

7.0

7.7

5.7

7.5

6.5

8.5

2.3

5.7

2.5

4.0

8.5

2.4

３年～５年未満

9.0

18.8

24.3

17.0

9.8

4.1

4.0

5.1

2.9

9.1

11.3

12.8

13.4

4.3

21.3

18.3

20.9

13.6

10.4

9.3

11.7

13.8

7.5

17.5

8.8

16.7

7.2

５年～１０年未満

16.4

18.8

40.5

31.9

26.2

16.4

12.0

7.7

8.7

3.9

19.7

17.0

22.6

6.5

32.8

43.7

19.8

20.5

30.2

20.4

16.0

18.4

18.9

15.0

20.6

21.3

11.2

１０年以上

55.0

31.9

45.9

69.9

73.3

79.5

78.3

59.7

36.6

48.9

33.1

20.0

1.6

12.7

30.8

31.8

31.1

46.3

47.9

47.1

45.3

55.0

50.5

25.6

63.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

男性

(n=654)

15～19歳

(n=3)

20～24歳

(n=16)

25～29歳

(n=37)

30～34歳

(n=47)

35～39歳

(n=61)

40～44歳

(n=73)

45～49歳

(n=75)

50～54歳

(n=78)

55～59歳

(n=69)

60～64歳

(n=77)

65～69歳

(n=71)

70歳以上

(n=47)

女性

(n=851)

15～19歳

(n=5)

20～24歳

(n=46)

25～29歳

(n=61)

30～34歳

(n=71)

35～39歳

(n=91)

40～44歳

(n=88)

45～49歳

(n=106)

50～54歳

(n=108)

55～59歳

(n=94)

60～64歳

(n=87)

65～69歳

(n=53)

70歳以上

(n=40)

正規

(n=834)

非正規

(n=550)

自営業 他

(n=125)

性
別
・
年
代
別

正
規
・
非
正
規
の
別

性
別
・
年
代
別

正
規
・
非
正
規
の
別


